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Total 241 responses were received from the students about infrastructure facilities of the college. 
The summary and analysis of the responses is as below. 

1. About number of books availability, 94.7 % students reported that sufficient number of books are 
available in the library for their subject. 5.3 % percent students reported that sufficient number of books 
are not available in the library for their subject. 
2. About co-operation from library staff, 92.8% students reported that they get co-operation from library 
staff. 7.2 % students reported that they do not get co-operation from library staff. 
3. About finding particular book in the library catalogue, 90.0 % students reported that it is easy to find 
particular book in the library catalogue. 10.0 % students reported that it is not easy to find particular 
book in the library catalogue. 
4. About visit to library, 24.2 % students reported that they visit library daily. 26.9 % students reported 
that they visit library 4 days in a week. 28.3% students reported that they visit library 2 days in a week. 
20.6% students reported that they visit library once in a week. 
5. About number of copies of popular books, 64.3 % students reported that more number of copies of 
popular books should be available in the library. 16.4 % students reported that reading rooms should be 
more comfortable. 19.3 % students reported that timing of the reading room should be extended. 
6. About spacing between the benches, 25.3% students reported that proper spacing should be 
maintained between the benches. 11.4% students reported that there should be proper arrangement of 
fans and tube lights. 57.6 % students reported that proper cleanliness should be maintained. 5.7 % 
students reported that periodic paint up of the walls should be done. 
7. About hygienic conditions, 30.5% students reported that seating arrangement, hygienic conditions and 
quality of eatables available in the canteen are good. 24.1% students reported that seating arrangement, 

hygienic conditions and quality of eatables available in the canteen are satisfactory.20 % students 
reported that seating arrangement, hygienic conditions and quality of eatables available in the canteen 
are average. 25.4 % students reported that seating arrangement, hygienic conditions and quality of 
eatables available in the canteen needs improvement. 
8. About college gymnasium, 33% students reported that the present college gymnasium is good. 20% 
students reported that the present college gymnasium is average. 8.3% students reported that the present 
college gymnasium needs improvement. 38.7o students reported that they never visited gymnasium. 

9. About visit to college gymnasium, 45.6 % students reported that they didn't get time to go to college 
gymnasium. 25.2 % students reported that college gymnasium is overcrowded. 29.2 % students reported 

that they are not interested to visit college gymnasium. 
10. About sports facility, 67.4% students reported that playground and sports facility in college is g0od. 

26.7 % students reported that playground and sports facility in college is average. 5.9 % students 
reported that playground and sports facility in college needs improvement. 
11. About toilet facility, 64.4 % students reported that toilet facility in college is good. 35.6 % students 

reported that toilet facility in college is not good. 
12. About number of toilets 30.5 % students reported that number of toilets are less. 69.5 % students 

reported that toilets need maintenance. 
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13. About drinking water, 70.2 % students reported that the drinking water is sufficiently clean and 
adequate for students. 29.8 % students reported that the drinking water is not sufficiently clean and 
adequate for students. 
14. About drinking water points, 52.6 % students reported that number of drinking water points should 
be increased. 47.4 % students reported that water coolers and purifiers should be installed. 
15. About facilities in the laboratories, 62.5 % students reported that the overall facilities available in the 
laboratories are satisfactory. 21% students reported that the overall facilities available in the laboratories 
need improvement. 16.5% students reported that attention to the cleanliness should be given in the 
laboratories. 
16. About college office staff, 50.3 % students reported that the college office staff is very co-operative. 
33.7 % students reported that the college office staff showed lack of interest during their inquiry. 16 % 
students reported that the college office staff is not c0-operative. 
17. About display of notifications that concern the students most, 13.7 % students reported that 

notifications are not properly displayed. 66.7 % students reported that present set up of notifications is 
satisfactory. 19.6 % students reported that more notice boards should be installed. 
18. About visit to office, 39.7 % students reported that they had to visit office for their work only once 
and the job was done. 49.5% students reported that they had to visit office for their work more than once 
and the job was done. The revisits were justified. 10.8% students reported that they had to visit office for 
their work many times for their job. The revisits were not justified. 
19. About the experience from the office, 44.8% students reported that the staff is co-operative. 14.9 % 
students reported that the working of the staff is efficient and time bound. 22.2 % students reported that 
the environment in office is student friendly.5.1 % students reported that the concerned counter can be 
easily located. 13% students reported that they have no such experience. 
20. About the suggestion boxes in the college, 62.2% students reported that they have used them.24.1% 
students reported that they have not used them. 13.7% students reported that they do not know about 
suggestion boxes in the college. 
21.About the suggestions, 72.4 % students reported that there was a response by the college. 27.6 % 
students expressed that there was no any response by the college to their suggestions. 
22. About information available on the college website, 89.2 % students reported that the required 
information is available on the college website. 10.8% students expressed that the required information 
is not available on the college website. 
23. About updating of college website, 85% students reported that the college website is regularly 
updated. 15% students expressed that the college website is not regularly updated. 
24. About quality infrastructure of the college, 84% students reported that the college infrastructure is 
good. 16% students expressed that they have no suggestion for quality infrastructure of the college. 
25. About internet connectivity in the campus, 59.5% students reported that the internet connectivity is 
good. 40.5% students expressed that the internet connectivity is not good. 

26. About accessibility of the college website, 81.6% students reported that the college website is easily 
accessible. 18.4% students expressed that the college website is not easily accessible. 
27. About safety equipments installation, 80.4 % students reported that adequate safety equipments are 
installed in the college campus. 19.6 % students expressed that adequate safety equipments are not 
installed in the college campus. 
28. About maintenance of the college amenities, 79.2 % students reported that these amenities are well 
maintained. 20.8 % students expressed that these amenities are not maintained properly 
29. About available amenities in the college, 71% students reported that they have no any suggestion 
about these amenities. 11% students expressed that they do not know about these amenities. 18% 
students expressed that amenities should be upgraded. 
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